
KATANA, KIMONO IN SAKE. TRI STVARI, S 
KATERIMI LAHKO OPIŠEMO SAMURAJA V 
ANIMEJIH. SEVEDA NE SMEMO POZABITI 
TUDI NJIHOVE ČASTI, KI JO TAKO CENIJO. 
AKCIJSKO-ZGODOVINSKI ANIMEJI IMAJO 
POSEBNO MESTO MED VSEMI ŽANRI, KI JIH 
NAJDEMO V JAPONSKI ANIMACIJI.

Najznačilnejše za tovrstne animeje so resnost 
zgodbe, napeta akcija, drama ter seveda 
zgodovinska vsebina. Posamezne serije sicer 
vključujejo tudi delce humorja, tako da zgodba 
ni preveč temačna. Najbolj odmevni so bili 
RUROUNI KENSHIN/SAMURAI X (Nobuhiro 
Watsuki), SAMURAI DEEPER KYO (Akimine 
Kamijyo) ter SAMURAI 7 (Akira Kurosawa).

SAMURAI CHAMPLOO
Kaj dobiš, če v lonec vržeš samuraje, hip-hop, 
katane, piercinge in grafite?
Samurai Champloo vidno izstopa med vsemi 
samuraji animejev, saj je mešanica resnosti, 
komedije, zgodovine in modernih elementov. 
Njegov avtor je SHINICHIRO WATANABE, ki je 
mango narisal in režiral tudi anime. Shinichirovo 
drugo zelo znano delo je Cowboy Bebop, ki si je 
prislužil nagrado na japonski televiziji.
Tako kot večina zgodovinskih animejev je tudi 
Samurai Champloo postavljen v Edo obdobje na 
Japonsko. Njegova nenavadna posebnost so 
moderni elementi, ki so vpleteni zelo zanimivo: 
hip-hop kultura, ki se prepleta v dialogih, glasbi 
ter življenju tamkajšnjih prebivalcev. Prav tako 
lahko zaslediš elemente break dancea, punka, 
rapa, hip-hop slenga in grafite. 

SAMURAJ, KI DIŠI KOT SONČNICE
Skozi 26 epizod, ki trajajo po 20 minut, 
spremljamo tri neznance, ki potujejo po Japonski 
in iščejo mladega samuraja, ki diši po sončnicah. 
Zgodba se prične, ko Mugen, divji, samosvoj 
in prostaški samuraj, vstopi v čajnico, da si 
pribori brezplačen obrok. Zaplete se v pretep in 
medtem ko Mugen “pometa” z zlobneži s svojim 
nenavadnim stilom bojevanja, ki spominja na 
dobro mešanico kendoja in break dancea, v 
čajnico vstopi Jin. Sla po dobrem boju ju spusti v 
vrtinec vratolomnih tehnik, v vsej tej 
zmešnjavi pa magistrat ujame oba 
samuraja. Po naporni noči mučenja 
jima Fuu, natakarica iz čajnice, 
pomaga pobegniti v zameno za 
njuno sodelovanje. Pot jih nato 
popelje skozi različna mesta, kjer 
spoznajo zanimive ljudi in naletijo na 
neprijetne težave.

STIL
Samurai Champloo je narisan zelo 
neobičajno. Za razliko od večine 
animejev, ki imajo mehke linije, ima 
Champloo bolj grobe, oglate linije, 
ki so kot sveže narisana manga. Več 

pozornosti je namenjene ozadjem, ki so narisana 
v stilu akvarela. Opaziš lahko tudi delce japonske 
umetnosti, ki pričarajo zgodovinsko vzdušje 
takratnega obdobja. Že v uvodu pa nas preseneti 
glasba, ki je v stilu hip-hopa. Če te zanima nekaj 
novega, neobičajnega, napetega in smešnega, 
je to zagotovo anime, ki si ga moraš ogledati.

http://en.wikipedia.org/wiki/Samurai_Champloo
www.madman.com.au/samuraichamploo 
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     BREZPLAČNI MESEC!
En mesec brezplačnih 
filmskih užitkov!

Promocijsko kodo: 

vpišete na spletni strani
www.itivi.si in si zagotovite
cel mesec brezplačne
filmske zabave!
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